
九九のきまり

（ ）年（ ）組 名前（ ）
１ □に あてはまる 数をかきましょう。

（１）６×５は，６×４より ６ 大きい。

（２）３×８＝８× ３

２ 答えが つぎの 数に なる 九九を ぜんぶ かきましょう。

（１）１２ ２×６ ３×４ ４×３ ６×２

（２）２４ ３×８ ４×６ ６×４ ８×３

３ 九九の ひょうを 見て 答えましょう。

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ （１）九九の ひょうを かんせい

１ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ させましょう。

２ ２ ４ ６ ８ 10 12 14 16 18

３ ３ ６ ９ 12 15 18 21 24 27 （２）６のだんでは，かける数が

４ ４ ８ 12 16 20 24 28 32 36 １ふえると，答えは いくつ

５ ５ 10 15 20 25 30 35 40 45 ふえますか。

６ ６ 12 18 24 30 36 42 48 54 ６

７ ７ 14 21 28 35 あ 49 56 63

８ ８ 16 24 32 40 48 56 64 72 （３）あの ところの 答えは，

９ ９ 18 27 45 54 63 72 81 ７×５の 答えよりも いくつ

大きいですか。

７

（４） の ところと 同じ 答えの 九九を ぜんぶ かきま

しょう。

４×９ ６×６ ９×４



１００㎝を こえる 長さ

（ ）年（ ）組 名前（ ）
１ □に あてはまる 数を かきましょう。

（１）３ｍ５１㎝＝ ３５１ ㎝ （２）４ｍ＝ ４００ ㎝

（３）１０６㎝ ＝ １ ｍ ６ ㎝

２ □に あてはまる 長さの たんいを かきましょう。

（１）ろうかの 長さ ・・・・・・３０ ｍ

（２）ずかんの あつさ ・・・・・３０ ㎜

（３）プリントの たての 長さ・・３０ ㎝

３ ただしさんの せいの 高さは １２４㎝です。

お父さんの せいの 高さは １ｍ７０㎝です。

（１）ただしさんの せいの 高さは 何ｍ何㎝

ですか。

１ｍ２４㎝

（２）お父さんの せいの 高さは 何㎝ですか。

１７０㎝

（３）どちらが どれだけ 高いですか。

（しき）

１７０ － １２４ ＝ ４６

（答え） お父さん が ４６ ㎝高い



ちがいをみて

( )年 ( )組 名前（ ）
１ 動物園に いる さるの 数は ３０とうです。

ぞうの 数は さるの 数より１０とう すくないそうです。

（１）□に あてはまる 数を かきましょう。

３０ とう

１０ とう

（２）答えを もとめましょう。

（しき）

３０－１０＝２０

（答え） ２０とう

何 番 目
１ マラソンたいかいで ぜんぶで

１５人が 走っています。ひろこさんの

前には ６人 います。

ひろこさんの うしろには 何人いますか。

（答え） ８人

２ おたのしみ会で よこに １れつに ならんで 手じなを

見ています。ゆうたさんは 右からも 左からも ６番目です。

見ている人は ぜんぶで 何人いますか。

図を かいて かんがえましょう。

左 ○○○○○○○○○

（答え） １１人



１００００までの数

（ ）年（ ）組 名前（ )
１ つぎの 数を 数字で かきましょう。

（１）三千七百四十八 ３７４８

（２）八千七十八 ８０７８

（３）四千六 ４００６

２ つぎの 数を 数字で かきましょう。

（１）１０００を ３こと １０を ６こ １を５こ

あわせた 数

３０６５

（２）６０００と ４００を ２つ あわせた 数

６８００

（３）１００を ７６こ あつめた 数

７６００

３ ２つの 数を くらべて □に ＞か ＜を

かきましょう。

（１） ６７９２ ＜ ６８７３

（２） ４８２０ ＞ ４８０２



はこの 形

（ ）年（ ）組 名前（ ）
１ □にあてはまる ことばや数を かきましょう。

（１）

へん

ちょう点

面（めん）

（２）はこの 形には 面（めん）が

6 つ 辺が １２

ちょう点が ８ つあります。

２ 右の図のように ひごと ねん土玉を

つかって はこの 形を つくります。

（１）ねん土玉は 何こ いりますか。

８こ

（２）どんな 長さの ひごが何本

いりますか。

６ ㎝の ひごが １２ 本



分 数

( ）年( )組 名前（ ）
１ □に あてはまる 数や ことばを かきましょう。

１ １

（１） や のような 数を 分数 といいます。

２ ４

１

（２） の ４ つ分は もとの大きさに なります。

４

２ ア，イの テープの 大きさは，あの テープの 何分の一

の大きさですか。

分数で こたえましょう。

あ

ア

イ

１ １

ア イ

２ ４

１ つぎの 大きさに 色を ぬりましょう。

例）

１

（１）

４

１

（２）

８



も う す ぐ ３ 年 生 ①

（ ）年（ ）組 名 前（ ）
１ 家 を 出 て か ら 家 に 帰 る ま で の 時 間 は

ど れ だ け で す か 。

家 を 出 る 家 に 帰 る

午 前 ８ 時 午 後 ４ 時

（ 答 え ） ８ 時 間

２ つ ぎ の 計 算 を し ま し ょ う 。

（ ５ ） と （ ６ ） は ひ っ 算 で し ま し ょ う 。

（ １ ） ４ ７ ＋ ６ ＝ ５ ３ （ ２ ） ７ ３ ＋ ８ ＝ ８ １

（ ３ ） ５ ２ － ８ ＝ ４ ４ （ ４ ） ８ ７ － ４ ０ ＝ ４ ７

（ ５ ） ２ ７ ＋ ７ ８ ＝ （ ６ ） １ ０ ８ － ３ ９ ＝

２ ７ １ ０ ８

＋ ７ ８ － ３ ９

１ ０ ５ ６ ９



も う す ぐ ３ 年 生 ②

（ ） 年 （ ） 組 名 前 （ ）
１ あ め を ３ こ ず つ ５ 人 に く ば る と

２ こ の こ り ま し た 。

あ め は 何 こ あ り ま し た か 。

（ し き ） ３ × ５ ＝ １ ５

１ ５ ＋ ２ ＝ １ ７

（答 え ） １ ７ こ

２ つ ぎ の □ に あ て は ま る 数 を か き ま し ょ う 。

（ １ ） ３ ㎝ ８ ㎜ ＝ ３ ８ ㎜

（ ２ ） １ ２ ８ ㎝ ＝ １ ｍ ２ ８ ㎝

（ ３ ） ３ L ＝ ３ ０ ０ ０ mL

３ ふ う せ ん を １ ６ こ も っ て い ま し た 。

そ の う ち い も う と に ８ こ あ げ ま し た が ，

あ と で お ば さ ん か ら １ ２ こ も ら い ま し た 。

い ま 何 こ も っ て い ま す か 。

（ し き ）

１ ６ － ８ ＝ ８

８ ＋ １ ２ ＝ ２ ０

（ 答 え ） ２ ０ こ


